

# Glaco Roll On Max

10363  
GR

Το Glaco Roll On MAX είναι η καλύτερη προστασία για τα τζάμια! Με χωρητικότητα 300ml, νέο σχήμα μπουκαλιού και μερικές από τις εξαιρετικές ιδιότητες που εδώ και πάνω από 30 χρόνια εγγυάται η Soft99 στο χώρο των υδροφοβικών επιστρώσεων για γυάλινες επιφάνειες. Σχηματίζοντας ένα υδροφοβικό στρώμα στην επιφάνεια απομακρύνει τα σταγονίδια νερού από το παρμπρίζ με ταχύτητες έως και 45 km/h! Αυτό κάνει το Glaco Roll On MAX τέλειο για οδήγηση στην πόλη, αλλά και για μεγάλες διαδρομές, ακόμη και το χειμώνα, αποτρέποντας τη συσσώρευση πάγου!

Μέθοδος χρήσης: 1. Πλύνετε καλά το αυτοκίνητο και προετοιμάστε τα τζάμια με ένα ειδικό προϊόν (Glaco Compound Roll On ή Compound Z), στη συνέχεια ξεπλύνετε και στεγνώστε τα τζάμια. 2. Βγάλτε το καπάκι και εφαρμόστε το απλικατέρ σε στεγνό παρμπρίζ. Ασκήστε πίεση στο μπουκάλι για να βγει το υγρό και τρίψτε το σταθερά στο παρμπρίζ. 3. Μετά την εφαρμογή, αφήστε την επιστρωση να καθίσει στην επιφάνεια του τζαμιού για 5-10 λεπτά. Μετά σκουπίστε με μια ελαφρώς υγρή πετσέτα ή μικροΐνες για καλύτερα αποτελέσματα. 4. Ολοκληρώστε τη διαδικασία γυαλίζοντας την επιφάνεια του γυαλιού με μια στεγνή, καθαρή πετσέτα ή μικροΐνες. ! Φροντίστε να μην εφαρμόσετε την επιστρωση σε υγρή γυάλινη επιφάνεια, διαφορετικά μπορεί να προκληθούν θαμπάδες και γρατζουνιές.

Περιέχει: Προπαν-2-όλη

Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη. Μακριά από παιδιά. Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Αποφεύγετε να αναπνέετε ατμούς/εκνεφώματα. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε κατάλληλα εισημασμένους περιέκτες αποβλήτων σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς.

UFI: JMCC-NODM-400N-JG17



Εισαγωγέας: Nowy Samochód SA,  
ul. Zbyszka Cybulskiego 3,  
00-725 Warszawa, Polska,  
T. +48 691 344 348, info@soft99.eu

ΚΙΝΔΥΝΟΣ



MADE IN JAPAN



4975759103639